

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION. CALLE DE VICTORIO, 53. —PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS

RESTAURANT-PASTELERIA Y PASTICERIA DE LOS HERMANOS PEREZ

En este acreditado establecimiento encontrará su numerosa clientela para los días de Navidad, los géneros que á continuación se expresan:

Tortas bastas de almendra y piñón, á 0'75.—Idem finas ameladas, á 0'85.—Idem caseras, á 0'75.—Polvorones de almendra, á 1'20.—Mantecados de Laujar, á 1'10.—Cordiales de almendra pura, á 1'40.—Mantecados á la Reina, 1'10.—Idem de Astorga, á 1'20.—Mantecados del país á 1.—Idem de almendra, 1'10.—Rollos de aguardiente, 1.—Pan dormido, 1.—Variación en pasta flora, á 1'15.—Almibares: De la rosa, á 1.—Cabeilo de ángel, á 1.—Carne de membrillo, á 1.

Gran surtido en vinos y licores.—Jerez superior, á 1 peseta cuartillo. Cognac Domez, tres cepas, á 6'50 botella.—Idem Terry tres estrellas 6 idem.

Gran surtido en mariscos.—Ostras frescas del Cantábrico, á 1'25 docena.—Cubiertos de 2'50 en adelante.

HORNO DE LA FUENSANTA BARRIONUEVO, 4.

ARTICULOS PARA LOS DIAS DE NAVIDAD

Todos por libras castellanas de 460 gramos y no 400

Tortas de almendra y piñón, y las de baño de azúcar, á 0'70.—Idem finas ameladas, á 0'90.—Mantecados del país, de naranja, de Reina y de vino manchego, á 1.—Altajor lorquino, Ombligos de reina, Pasta inglesa y de Flora, á 1.—Rollos de aguardiente á 1.—Idem de yema y magdalenas, á 1'25.—Mantecadas de Almendra y de Astorga, á 1'20.—Orejas de frailes rellenas y polvorones de huevo y almendra, á 1'20.—Mantecadas de Astorga, á 1'25.—Cordiales puros de almendra, á 1'25.—Mazapán fino y Turrón de varias clases, á 1'25.—Almibares de Batata, Cabeilo y Cascos, á 1.

Por arrobas

Tortas á 15 ptas.—Mantecados á 20 id.—Cordiales á 30 id.—Rollos de aguardiente, 22'50 id.

AL DIA

O somos ó no modernos

Hoy es el día señalado por nuestra autoridad popular para la apertura de los pliegos presentados por los licitadores que optan á la subasta del Teatro Romea.

Jamás se nos pudo ocurrir tuviera efecto la pública licitación al día siguiente del que finó el plazo de la presentación de pliegos y de los 30 días que previene el «Boletín».

No es de extrañar; nos hallamos en tiempos en que todo lo invade el modernismo.

Estos actos de modernismo puro, dan al traste con todas las antiguallas, con todas aquellas vetustas formalidades usadas en los pasados tiempos, de recibirse los pliegos de los licitadores ante Notario y una vez terminada la presentación de los mismos, sin que ninguno de los organismos intervinientes desapareciese del local en que se efectuaba la subasta, proceder la pública á la apertura de los mencionados pliegos.

Hoy todas esas «minucias», esas meticulosidades son innecesarias, pues de sobra sabemos que los actos oficiales no son más que «Cosos de chicos»

¿Que se padece una lamentable equivocación con perjuicio de sagrados intereses, y se vulnera la ley?

¡Qué importa!

O somos ó no modernos.

AL SR. GOBERNADOR

Es inhumano lo que la empresa de los tranvías de Murcia á Espinardo viene haciendo con los pobres animales que les sirven de tracción.

Ayer, dado el abandono en que se encuentra la calle de Cadenas, presenciarnos, entre otros, el nada edificante espectáculo de ver como era arrastrado uno de los famélicos caballos por la velocidad impulsiva que dieran los mismos momentos antes al tranvía, merced al inhumano castigo impuesto por uno de los mayores que prestan este servicio.

El desdichado animal que hacía titánicos esfuerzos por arrastrar la pesada carga, muy superior á sus débiles fuerzas, á consecuencia del excesivo número de pasajeros que conducía, acertó á pisar en uno de los innumerables baches y cayó de

cabeza, siendo arrastrado—como decimos antes—por el expresado vehículo, más de tres metros de distancia.

Los vecinos de la indicada calle que habían salido á los balcones, protestaban al unísono de lo ocurrido y del mal trato que se les dá á esos pobres animales, que ni una manta de agua se les pone en los días de lluvia.

Sr. Gobernador; por el buen nombre de la población, esperamos adopte las oportunas medidas encaminadas á impedir que los tranvías lleven más número de viajeros que caben en los mismos, y que á los infelices caballos que los arrastran, no se les haga andar á fuerza de palos.

Si el ganado que la empresa tiene para cumplir este servicio, es deficiente, que lo sustituya por otro de más alzada y poder, y así se evitará el bárbaro espectáculo que presenciarnos ayer, con ocasión del castigo inmerecido, impuesto por la soberbia del hombre, á uno de los más nobles brutos de la creación, muy digno de mejor suerte.

DESDE LA TRAPERIA

Hoy es el día de los Santos Inocentes, de nuestro día, porque creemos en la amistad que utiliza nuestros servicios para explotarnos y despues nos niega una peseta, cuando más falta tenemos de ella.

Nosotros, que besamos muchas manos que quisieramos ver cortadas, no encontramos mano que nos recoja del hielo del infortunio.

Nosotros, y al decir nosotros, conste que hablamos en general, identificándonos en la mayoría de la humanidad, que cree muchas cosas que no debiera creer.

Unos creen en el amor, y el amor no existe, por estar disfrazado de egoísmo.

Ese cree en la amistad, y la amistad es el tanto por ciento que especula con el prójimo.

Otros creen en la verdad, y la verdad es un mito, porque la verdad solo existe en el campamento.

Inocentes somos los crédulos, los que creemos en palabras pomposas que no dicen nada, en políticos mercantiles que hacen en «modus vivendi» su

mal llamado credo, y ora tremolan la bandera blanca de la legitimidad, como se colocan el gorro frigio de la anarquía.

Inocente es la cándida paloma que no vé al gavilán que la acecha.

Inocente es el desgraciado que vive de esperanzas, esperando mejores tiempos... que nunca vienen.

Inocente es el pretendiente que sueña con la credencial, la jamona que suspira por su amante nonnato, y el forlímpón que se duerme en sus victorias, como el grajo disfrazado, que sueña en ser pavo real.

Inocente es el marido bonachon que cree en la fidelidad de su esposa, que se compone y pasea abandonando las faenas de la casa.

Inocente es el pobre labriego, que se compromete por su señor, y le vota por diputado ó concejal, en la esperanza de no pagar contribución.

Inocente es, en suma, todo ente desgraciado, que, miopé de inteligencia, no vé más allá de sus narices, y vive en el humo de lo que nunca verá.

Inocente es el piadoso lector que lee esta «Trapería», en la confianza de encontrar en ella un artículo filosóficamente pensado, y se encuentra con un diluvio de palabras en un desierto de ideas.

Inocentes somos, pues, todos los que vivimos en este valle de lágrimas, dormimos y comemos, sin conocer nunca la verdad y sin realizar jamás las esperanzas que forja nuestra mente.

Consolémonos, pues; todos somos Inocentes.

NOTICIAS GENERALES

Ceremonia

Ayer mañana, y en la iglesia parroquial de San Lorenzo, celebró su primera misa el nuevo sacerdote D. Juan Pedro Sanchez Ruiz.

Apadrinaron al misacantano don Ricardo Sanchez Madrigal y su distinguida esposa, y ocupó la sagrada cátedra, con la elocuencia de siempre, el canónigo D. Félix Sanchez Garcia.

Felicitamos al nuevo presbítero y le desoamos en su carrera muchas prosperidades.

A Cartagena

Ha salido para dicha ciudad, nuestro querido amigo y colaborador D. Francisco Giménez Ruiz.

Restablecido

Nuestro querido amigo y correspondiente en Mula D. Basilio Robres, se encuentra notablemente mejorado de la grave enfermedad que recientemente puso en peligro su vida.

Mucho celebramos la mejoría de tan querido amigo, al que en esta casa se le quiere como cosa propia.

TRASPASO

Por tener que ausentarse el dueño, se traspasa con todos sus enseres el establecimiento de taberna ó casa de comidas situada en el Paseo de Colón, número 21. Para tratar en el mismo establecimiento.

Rectificación

Nos hace presente el conocido por el «Silvante» que los objetos que él rifa y que van indicados en las correspondientes papeletas, están en su poder y no depositados en un establecimiento de esta, como al final de la citadas papeletas se dice.

Turrón de Jijona

Depósito de turrónes legítimos de Jijona, de la casa de Manuel Silven, la mas importante de dicho punto.

Precios de fábrica, casa de Pedroño, Plaieria 79.

Enfermo

Se encuentra enfermo nuestro amigo y compañero el joven abogado D. Hernán Garcia.

Celebraremos su pronto restablecimiento.

Ama de cría

Catalina Ruiz Miñano, de 19 años de edad, leche de seis meses, desea criar casa de los padres.

Darán razón: Calle de San Isidro, número 20, (Barrio de San Juan.)

Hasta el día treinta y uno de Enero próximo dura el plazo señalado en la Real orden de tres de Agosto último, para verificar la redención á metálico los reclutas que se hallan en Caja pendientes de destino á cuerpo de los reemplazos de 1904 á 1905 y anteriores, declarados soldados en revisión.

MIL PESETAS al que presente Cápsulas de Sándalo, ú otro específico, mejores que las del Doctor Pizá, de Barcelona; y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

Plaza del Pino, 6, farmacia.

